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جدایی دستیار گل‌محمدی از فولاد
محمد عسگری، آنالیزور سابق پرسپولیس که سابقه 
سال‌ها همکاری با یحیی گل‌محمدی را در کارنامه دارد 
و همراه با او به فولاد آمده بود، از جمع سرخپوشان 
خوزستانی جدا شد. این جدایی تنها ۲۴ ساعت پس 

از پیروزی بزرگ فولاد مقابل پرسپولیس رقم خورد.

سرآسیایی مربی خیبر شد
با نظر سیدمهدی رحمتی و موافقت مسعود عبدی، 
مالک باشگاه، مجتبی سرآسیایی به عنوان عضو 
جدید کادر فنی خیبر خرم‌آباد معرفی شده است. 
این اتفاق در حالی رخ می‌دهد که جال امیدیان، 
مربی خیبر، به تازگی از اعضای کادرفنی این تیم 
جدا شده و هدایت ذوب‌آهن را برعهده گرفته است 
و بنابراین سرآسیایی به عنوان جانشین او به جمع 

دستیاران رحمتی اضافه می‌شود.

واکنش ذوب‌آهن به خرید جعفری
در آخرین روزهای نقل و انتقالات زمستانی بود که 
باشگاه آلومینیوم اراک نسبت به جدایی رحمان 
جعفری از این تیم موضع گرفت. عوامل این باشگاه در 
مصاحبه‌های مختلف این انتقال را غیرقانونی خوانده و 
طرف اصفهانی را متهم به اغواگری کردند. البته باشگاه 
ذوب‌آهن نیز اعلام کرده نه‌تنها هیچ تخلفی مرتکب 
نشده، بلکه در هفته‌های پیش رو از این بازیکن 
استفاده خواهند کرد. در همین خصوص، پیگیری 
خبرنگار ما نشان داد که مدیران باشگاه ذوب‌آهن 
معتقدند تمامی مراحل جذب رحمان جعفری به 
صورت قانونی طی شده و این بازیکن طبق بندی که 
در قراردادش برای فسخ بوده از آلومینیوم جدا شده، 
سپس باشگاه ذوب آهن با او وارد مذاکره شده است. 

5 فوتبال ایران

چرا ناظر فدراسیون تماشاگر قانون‌شکنی بود

ع محروم نبود؟ بابایی: مگر مازیار زار
بیانیه معنادار شمس آذر خطاب به فدراسیون فوتبال

لطفاً رأی بازی با تراکتور را قانونی اعلام کنید

آمار رامین: 3 بازی، 2 پاس گل

اهواز سکوی بازگشت رضاییان به تیم ملی

علیرضا بابایی، مدیرعامل چادرملو 
اردکان با انتقاد از کمیته انضباطی 
ع  در خصوص محرومیت مازیار زار
سرمربی ملوان در تقابل با تیمش 
می‌گوید: »به‌نظرم در این بازی یکی 
از بزرگترین تخلفات فوتبالی رخ داد. 
سؤال اصلی این است که فلسفه 
محروم‌کردن یک مربی چیست؟ 
اگر قرار است مربی محروم باشد، 

نباید کنار زمین و در فاصله دو متری 
نیمکت تیمش بایستد. تصاویر و 
فیلم‌ها کاماً موجود است؛ آقای 
ع از دقیقه اول تا پایان بازی  مازیار زار
در فاصله دو، سه متری تا کنار خط 
بود و ۹۰ دقیقه تیمش را کوچ می‌کرد، 
آن هم با صدای بلند و معروفش که 
کاملاً روی جریان بازی اثر می‌گذاشت. 
یعنی اگر ایشان کنار خط حضور 

پیدا می‌کرد، سر و صدای کمتری 
را از ایشان شاهد ‌بودیم.« او مدعی 
ع در تصمیمات  شده که فریادهای زار
داور هم تأثیرگذار بود: »وقتی مربی 
نه  محروم چنین حضوری دارد، 
ناظر مسابقه گزارشی می‌دهد و نه 
برخوردی صورت می‌گیرد، طبیعی 
است که داور هم تحت تأثیر قرار 
بگیرد. وقتی طرف محروم است، 
باید در جایگاه بنشیند نه اینکه از 
کنار زمین با داد و فریاد تیمش را 
هدایت کند. از فدراسیون فوتبال 
انتظار دارم به این مسائل جدی‌تر 
ورود کند. مگر غیر از این است که 
وقتی مربی محروم می‌شود، یعنی 
او باید تنبیه شده و از کوچ کردن 
تیمش از کنار زمین محروم شود؟ 
ع در  ولی 90 دقیقه صدای مازیار زار
استادیوم می‌پیچید و انگار ایشان 
بلندگو دستش گرفته بود. ناظر بازی 
هم توجهی به این مسأله نداشت.«

صادر نشدن رأی بازی برگزار نشده 
جام حذفی فوتبال میان شمس‌آذر 
و تراکتور، انتقاد باشگاه قزوینی را در 
پی داشت. آنها بر همین اساس 
و طی بیانیه‌ای خواستار اعلام هر 
چه سریعتر رأی قانونی این بازی 

شدند. 
در بخشی از این بیانیه آمده: 
»بدیهی است هرگونه مسائل 

خارج از زمین مسابقه، می‌بایست 
صرفاً از مسیر رسمی و با اعلام 
صریح و مکتوب فدراسیون فوتبال 
به باشگاه‌ها اباغ شود. در این 
پرونده، هیچ‌گونه مستند رسمی 
در خصوص تعویق مجدد به باشگاه 
شمس‌آذر قزوین اعام نشده 
و بنابراین، استناد به این موارد 
نتیجه  تغییر  نمی‌تواند مبنای 

قانونی مسابقه باشد. باشگاه 
شمس‌آذر قزوین با احترام کامل 
به جایگاه فدراسیون فوتبال و 
کمیته انضباطی، انتظار دارد رأی 
نهایی این دیدار صرفاً بر اساس 
قوانین مدون، مستندات موجود و 
واقعیت‌های اجرایی مسابقه صادر 
شود. بدیهی است هر تصمیمی 
مغایر با مقررات صریح مسابقات، 
ضمن ایجاد سابقه‌ای خطرناک، 
اصل عدالت و اعتماد عمومی به 
ساختار تصمیم‌گیری فوتبال کشور 
را با خدشه جدی مواجه خواهد 
کرد. این باشگاه ضمن تأکید 
بر پیگیری قانونی حقوق خود، 
اعام می‌دارد تنها خواسته‌اش 
اجرای دقیق قانون و صیانت از 
حقوق مشروع باشگاه، بازیکنان 
و هوادارانش است و در این مسیر 
از تمام ظرفیت‌های قانونی خود 

استفاده خواهد کرد.«

رامین رضاییان در زمان کوتاهی که پیراهن 
فولاد خوزستان را بر تن کرده، نشان داده 
یکی از موفق‌ترین خرید‌های نیم‌فصل 

لیگ برتر رقم خورده است.
ثبت دو پاس گل در حالی که ۳ هفته از 
نیم‌فصل دوم می‌گذرد، آماری قابل‌توجه 
برای بازیکنی است که در پست دفاع راست 
و هافبک کناری به میدان می‌رود؛ آماری 
که به‌خوبی میزان تأثیرگذاری، انگیزه و 

آمادگی بدنی او را نشان می‌دهد و تمام 
پیش‌بینی‌های منفی درباره این انتقال را 

باطل کرده است.
باشگاه فولاد خوزستان برخاف برخی 
تحلیل‌ها، با جذب رضاییان دست به 
خریدی هوشمندانه زد چراکه رامین با 
انگیزه‌ای مضاعف پا به اهواز گذاشته است. 
طبیعی است بازیکنی که رؤیای بازگشت 
به تیم ملی را در سر می‌پروراند، در زمین 

مسابقه چیزی برای کم‌گذاشتن نداشته 
باشد و همین مسأله حالا به سود فولاد 
تمام شده است. در واقع فولاد با حضور 
رضاییان، صاحب بازیکنی شده که هم در 
فاز دفاعی مطمئن عمل می‌کند و هم در 
حمله، با ارسال‌های دقیق و تصمیم‌های 

درست، نقش کلیدی دارد.
عملکرد خوب رامین باعث شده او بار دیگر 
به‌عنوان یکی از گزینه‌های اصلی بازگشت 

به فهرست امیر قلعه‌نویی نیز مطرح شود.
بدون‌شک تصمیم او برای پیوستن به 
فولاد، اقدامی درست و حساب‌شده بود 
چراکه حالا رضاییان نه‌تنها یک بازیکن 
ثابت، بلکه مهره‌ای تعیین‌کننده در ساختار 
تیمی فولاد محسوب می‌شود و می‌تواند 
این روند را تا رسیدن به جام‌جهانی ادامه 
دهد. رضاییان با این نمایش‌ها بار دیگر 
ثابت کرد سن‌وسال معیار اصلی موفقیت 

نیست، بلکه انگیزه، آمادگی بدنی و 
حرفه‌ای‌گری، جایگاه واقعی یک بازیکن 

را مشخص می‌کند.
اینکه چرا او در استقلال نماند و از سوی 
ساپینتو کنار گذاشته شد، بحثی جداگانه 
است، اما آنچه امروز اهمیت دارد، این 
است که رامین در فولاد روز‌های درخشانی 
را سپری می‌کند و به یکی از ستون‌های 

اصلی این تیم تبدیل شده است.

ذوب‌آهن اصفهان بعد از پایان بیست 
و چهارمین دوره لیگ برتر، هدایت 
تیمش را به قاسم حدادی‌فر سپرد 
تا این بازیکن و مربی پیشکسوت 
ذوب‌آهن برنامه‌ای سه ساله را در 
این تیم پایه‌ریزی کند. البته این 
اتفاق در شرایطی رخ داد که ذوب‌آهن 
بشدت از نظر بودجه در مضیقه بود 
و با کاهش جدی روبه‌رو شده بود. با 
وجود این حدادی‌فر توانست بازی‌ها 
را خوب شروع کند و البته حمایت 
نصفه‌ونیمه‌ای هم از این سرمربی 
وجود داشت، اما نتایج این تیم بعد 
از 18 بازی مورد قبول مدیران باشگاه 
قرار نگرفت و در نهایت در پایان هفته 
هجدهم و با تساوی که ذوب‌آهن 
مقابل مس رفسنجان کسب کرد، 
حدادی‌فر را کنار گذاشتند. طبق 
اعلام رسمی ذوب‌آهن، جلال امیدیان 
هدایت سبزپوشان را برای ادامه فصل 
برعهده گرفته است. او که پیش‌تر به 

عنوان بازیکن و مربی هم در این تیم 
بوده، از حالا به بعد در قامت سرمربی 
به کارش در لیگ برتر ادامه خواهد 
داد. البته امیدیان سابقه سرمربیگری 
موقت سپاهان بعد از جدایی ژوزه 
مورایس را هم در کارنامه دارد. او فصل 
جاری را به عنوان دستیار مهدی 
رحمتی روی نیمکت خیبر خرم‌آباد 
شروع کرد و بعد از اعلام رسمی خبر 
انتخاب او به عنوان سرمربی جدید 
ذوب‌آهن، حضور در جمع خیبری‌ها به 
پایان رسید. امیدیان در حالی سرمربی 
ذوب‌آهن شده که این تیم در پایان 
هفته هجدهم 16 امتیاز دارد و صرفاً 
به خاطر تفاضل گل بهتر، یک رتبه 
بالاتر از جایگاه سقوط قرار گرفته 
است. ذوب‌آهن هفته آینده باید از 
فجرسپاسی میزبانی کند و پس از آن 
در دیداری مهم مقابل آلومینیوم اراک، 
دیگر تیم حاضر در انتهای جدول، به 

میدان خواهد رفت.

امیدیان هم مهاجم می‌خواهد
مدیران باشگاه ذوب‌آهن در حالی 
تصمیم به تغییر سرمربی گرفتند 

که این تیم در پایان هفته هجدهم 
با 16 امتیاز در رده چهاردهم جدول 
رده‌بندی قرار گرفته، آن هم با 10 
مساوی، 6 باخت و فقط 2 برد. یکی 
از بزرگترین ضعف‌های تیم تحت 
این مدت،  هدایت حدادی‌فر در 
غ از خلق  بحث گلزنی تیم بود. فار
انجام می‌شد،  که  موقعیت‌هایی 
بازیکنان این تیم تا به اینجای کار 
آمار ضعیف میانگین 0.5 گل زده در هر 
بازی را دارند. ثبت 9 گل زده در 18 بازی 
نشان می‌دهد جال امیدیان باید 
فکری اساسی برای بهبود این موضوع 
داشته باشد. در عین حال، ذوبی‌ها 
در بخش دفاع، عملکردی به مراتب 
بهتر از خود نشان دادند؛ به نحوی که 
در 10 بازی اخیر خود در لیگ برتر 6 گل 
دریافت کرده‌اند. خط دفاع ذوب‌آهن 
تا پایان هفته هجدهم 15 گل دریافت 
کرده که آمار قابل قبولی است. در 
واقع مدافعان این تیم در مقایسه با 
چادرملو، ملوان، فجر، خیبر، پیکان، 
استقلال خوزستان، آلومینیوم اراک 
و مس رفسنجان شرایطی به مراتب 
بهتر دارند. نکته دیگری هم هست 

که برتری توان خط دفاعی ذوب‌آهن 
نسبت به خط حمله‌اش را نشان 
می‌دهد؛ آرش قادری دفاع وسط 
این تیم، بهترین گلزن سبزپوشان 
است و امیرحسین رنگرز نیز بیشترین 
پاس گل را در این تیم به ثبت رسانده 
است. حالا اضافه شدن مهاجمان به 
لیست گلزنان و تقویت فاز هجومی، 
مهم‌ترین هدفی است که سرمربی 
جدید آن را دنبال می‌کند، آن هم در 
فشردگی عجیب امتیاز تیم‌های در 

معرض سقوط.

امیدیان با یک خارجی جایگزین حدادی‌فر شد

یک پایان قابل پیش بینی در نصف جهان

newspaper.inn.ir iranvarzeshii

 رقابت برای کسب دستکش طلایی لیگ 
بیست‌وپنجم هر هفته داغ‌تر از قبل دنبال 
نه‌ تنها در  می‌شود؛ رقابتی که این‌بار 
انحصار نام‌های بزرگ و باتجربه نیست، بلکه 
چهره‌هایی کمتر شناخته‌شده توانسته‌اند 
معادلات را بر هم بزنند و نگاه‌ها را به سمت 
خود بکشانند. یکی از این چهره‌ها، فرزاد 
طیبی‌پور، دروازه‌بان ملوان بندرانزلی است 
که حالا به یکی از پدیده‌های مهم فصل 

تبدیل شده است.
ملوان در آخرین دیدار هفته هجدهم لیگ 
برتر، در ورزشگاه بدون تماشاگر سیروس 
قایقران بندرانزلی موفق شد با تک‌گل خود 
چادرملو اردکان را شکست دهد. شاگردان 
ع با این پیروزی، ضمن حفظ روند  مازیار زار
شکست‌ناپذیری خود در نیم‌فصل دوم، به 
رتبه هفتم جدول رسیدند و فاصله‌شان با 
چادرملو رده ششمی را به حداقل رساندند. در 

این دیدار، یکی از نکات برجسته، کلین‌شیت 
دوباره فرزاد طیبی‌پور بود؛ دروازه‌بانی که 
پس از نمایش پرُنوسان مقابل فولاد، بار 
دیگر توانست دروازه تیمش را بسته نگه دارد.

لیگ  قهرمانی  کورس  که  شرایطی  در 
تراکتور،  تیم   8 با حضور  بیست‌وپنجم 
استقلال، سپاهان، پرسپولیس و گل‌گهر 
شکل گرفته و اختاف تیم اول تا پنجم 
تنها دو امتیاز است، رقابت در مسیر کسب 
دستکش طلایی حتی از کورس قهرمانی هم 
هیجان‌انگیزتر دنبال می‌شود. طیبی‌پور ۲۹ 
ساله که نخستین فصل حضورش در لیگ 
برتر را تجربه می‌کند، با ثبت ۱۰ کلین‌شیت، 
به نخستین دروازه‌بان فصل تبدیل شد که 
شمار کلین‌شیت‌هایش دو رقمی می‌شود و 
به تنهایی در صدر جدول این رقابت‌ها قرار 
دارد. او در 5 بازی اخیر، 4 کلین‌شیت ثبت 
کرده و تنها مقابل فولاد خوزستان دو بار 
دروازه‌اش باز شده است؛ آماری که نشان از 

روند رو به رشد این گلر دارد.
در تعقیب دروازه‌بان ملوان، نام‌های آشنایی 
دیده می‌شود؛ پیام نیازمند، علیرضا بیرانوند، 
علیرضا جعفرپور و فرزین گروسیان که 
همگی با ۹ کلین‌شیت در رده‌های بعدی 
اخیر  بازی   3 در  نیازمند  دارند.  قرار 

سبقت دروازه‌بان جوان ملوان از نام‌های بزرگ لیگ برتر

 آیا قلعه‌نویی پدیده فصل را 
به تیم ملی دعوت می‌کند؟

پرسپولیس نتوانسته کلین‌شیت کند و 
همین لغزش‌ها باعث شده رقبا به او 
برسند. در مقابل، بیرانوند و جعفرپور با 
کلین‌شیت‌های اخیرشان، بار دیگر خود 
را به عنوان مدعیان جدی دستکش طلا 
مطرح کرده‌اند. جعفرپور، گلر جوان 
شمس‌آذر، حتی رکورد جالب‌توجه ۵۶۷ 
دقیقه کلین‌شیت پیاپی را به نام خود 
ثبت کرده و در کنار تلاش تیمش برای 
بقا، یکی از شگفتی‌های فصل محسوب 

می‌شود.
در چنین فضایی، این پرسش مطرح است 
که آیا درخشش فرزاد طیبی‌پور می‌تواند 
توجه امیر قلعه‌نویی، سرمربی تیم ملی، را 
جلب کند یا خیر. قلعه‌نویی در سال‌های 
اخیر همواره به دروازه‌بان‌های باتجربه‌ای 
چون علیرضا بیرانوند، حسین حسینی و 
پیام نیازمند اعتماد کرده و آنها گزینه‌های 
اصلی تیم ملی بوده‌اند. با این حال، 
تداوم عملکرد مطلوب یک گلر جوان در 

سطح لیگ برتر می‌تواند معادلات را تغییر 
دهد. اگر طیبی‌پور بتواند این روند را 
حفظ کند و در هفته‌های باقی‌مانده نیز 
نقش کلیدی در نتایج ملوان داشته باشد، 
بعید نیست نام او دست‌کم به‌عنوان 
گزینه‌ای جدید وارد فهرست‌ مدنظر کادر 
فنی تیم ملی شود؛ هرچند برای رسیدن 
به جام جهانی، هنوز مسیر دشواری پیش 
روی او قرار دارد و رقابت با 3 دروازه‌بان 

باتجربه، کار ساده‌ای نخواهد بود.

گزارش یک

محسن ذاکری
خبر‌نگار

گزارش

شنبه    11 بهمن 1404  شماره 8040

هفته  نوزدهم
یکشنبه 12 بهمن

....................مس رفسنجان 15:00 شمس آذر
استقلال خوزستان............آلومینیوم اراک 15:00
...............................سپاهان 15:00 تراکتور
پیکان................................استقلال 17:00

دوشنبه 13 بهمن
.......................فجر سپاسی 15:00 ذوب آهن
خیبر خرم آباد...........................فولاد 16:00

سه شنبه 14 بهمن
.................................ملوان 15:00 گل گهر
پرسپولیس...........................چادرملو 16:00

هفته  بیستم
پنجشنبه 16 بهمن

.شمس آذر قزوین15:30 استقلال..................

جمعه 17 بهمن
فجر سپاسی...........................تراکتور14:30
.......................خیبر خرم آباد16:30 سپاهان

شنبه 18 بهمن
......................ذوب آهن15:00 آلومینیوم اراک
............استقلال خوزستان16:00 مس رفسنجان

یکشنبه 19 بهمن
.................................پیکان15:00 چادرملو
.............................پرسپولیس16:00 ملوان
...................................گل گهر16:00 فولاد

هفته نوزدهم
دوشنبه 13 بهمن

........................داماش 14:00 شهرداری نوشهر 
.نفت و گاز گچساران 14:00 ................ نود ارومیه
..................شناورسازی قشم 14:30 مس کرمان
..........................بعثت کرمانشاه 14:30 سایپا
......................مس شهر بابک 14:30 فرد البرز
..........................هوادار 14:30 آریو اسلامشهر
....................مس سونگون 15:00 پارس جنوبی
......................نیروی زمینی 15:00 پالایش نفت

سه شنبه 14 بهمن
.....................نساجی 15:00 صنعت نفت آبادان

برنامه لیگ برتر

برنامه لیگ  آزادگان

جدول لیگ برتر

امتيازباختمساویبردبازیتیمرتبه

1888232تراکتور1

1888232استقلال2

1895432سپاهان3

1887331پرسپولیس4

1886430گل گهر5

1868426چادرملو6

1867525ملوان7

1866624فجر سپاسی8

1857622خیبر9

1849521فولاد10

1847719پیکان11

18212418شمس آذر12

1846818استقلال خوزستان13

18210616ذوب آهن14

18441016آلومینیوم15

18261012مس16

 
ذوبی‌ها از قبل برنامه داشتند

یک خارجی در کنار امیدیان
بعد از تساوی ذوب‌آهن مقابل مس رفسنجان، مسئولان باشگاه اصفهانی رأی به برکناری قاسم حدادی‌فر از سمت 
سرمربیگری ذوب‌آهن دادند و بلافاصله بعد از این اتفاق جلال امیدیان به عنوان سرمربی جدید گاندوها معرفی شد. 
امیدیان که در سال‌های اخیر به عنوان دستیار در کنار سرمربیان مختلفی از جمله امیر قلعه‌نویی، یحیی گل‌محمدی، 
مجتبی حسینی، سیدمهدی رحمتی و... کار کرده، حالا خیبر خرم‌آباد را به مقصد ذوب‌آهن ترک کرده تا در اولین تجربه 
سرمربیگری خود بتواند توانایی‌های فنی‌اش را نشان بدهد. بعد از ایجاد تغییر روی نیمکت ذوب‌آهن، اکثر دستیاران قاسم 
حدادی‌فر جدا شدند و حالا امیدیان باید ترکیب جدید کادرفنی خود را انتخاب کند. با نظر سرمربی جدید ذوب‌آهن، 
عدنان کاستوویچ مربی بوسنیایی که از ابتدای فصل در کنار حدادی‌فر بود، به کارش ادامه می‌دهد. همچنین احتمالاً 
یکی دو نفر از دستیاران دیگر حدادی‌فر هم در ذوب‌آهن باقی بمانند و البته نفرات جدیدی به ترکیب نیمکت اضافه شوند.

طیبی‌پور 
۲۹ ساله که 

نخستین فصل 
حضورش در 

لیگ برتر را تجربه 
می‌کند، با ثبت 
۱۰ کلین‌شیت 
به نخستین 
دروازه‌بان 
فصل تبدیل 
شد که شمار 

کلین‌شیت‌هایش 
‌دو رقمی 

می‌شود و به 
تنهایی در صدر 
‌جدول این 
‌رقابت‌ها
 قرار دارد
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